

## ELNÖK

---

**Dr.Pintér Sándor Úr**

Belügyminiszter

Ikt.sz.:244/2018

Tárgy: Érdekegyeztetés  
kezdeményezése az önkormányzati  
köztisztviselők keresetének rendezéséről

Tisztelt Miniszter Úr!

Az MKKSZ az önkormányzati köztisztviselők reprezentatív országos munkavállalói érdekképviselője. Tagjai sorában több ezer önkormányzati köztisztviselő több éve várja a béreinek növelésére vonatkozó kormányzati intézkedéseket.

**Az érdekegyeztetés intézményes fórumain tárgyalás a bérrendezés megoldási lehetőségeiről, konkrét intézkedési, döntési javaslatokról még nem történt, ezért a munkáltatói és munkavállalói kérdésekre megnyugtató választ nem tudunk adni.**

Azt tudjuk, hogy a köztisztviselői illetményalap 2019-ben is változatlanul (immár 10 éve) 38.650 Ft marad. A költségvetési törvény 2019-ben 11 Mrd Ft-ot biztosít az önkormányzati köztisztviselők béreinek növelésére, amelyet – számunkra nem ismert feltételek mellett - pályázati úton lehet majd igényelni. Ez a forrás a magasabb adóerő képességgel rendelkező önkormányzatoktól lesz elvonva. Egyéb állami pénzüsszeg e célra történő biztosításáról nem tudunk.

Második éve lehetőség van arra, hogy a helyi önkormányzatok a saját anyagi teherbíró képességük függvényében állapítsák meg a helyi illetményalapot. **Az országban igen eltérő mértékek vannak hatályban, amely önmagában is feszültséget hordoz.** Nem teljes körűen, de a mi érdekképviselőtünk is rendelkezik erről adatokkal.

Önkormányzati vezetőktől származó tájékoztatás alapján állítjuk, hogy – **az igen erőteljes fluktuáció megállítása érdekében** - minden e célra felhasználható önkormányzati erőforrást mozgósítottak a köztisztviselői bérek növelésére.

Azon település együttes hivataloknál, ahol a települések eltérő adóerőképessége miatt nem volt lehetőség azonos mértékű illetményalap megállapítására, ott a közös hivatal egészére elmaradt az emelés, megmaradt a probléma. **Nem megoldás a személyi illetmény megállapítása sem**, mert a törvényi feltételek nem engedik meg a teljes körre érvényes alkalmazást.

Tudomásunk szerint ezt a kormány egyébként is közszolgálati vizsgálati program szerint ellenőrzi.

Tisztelt Miniszter Úr!

Felelős érdekképviselőként tájékoztatjuk Miniszter Urat – mint az önkormányzatokért felelős kormányzati vezetőt - **nincs nyugvóponton** a 10 éve befagyasztott-, illetve eltérő mértékben változott **kereseti helyzet rendezése**. Szeretnénk megnyugtatóan szólni a köztisztviselőket, és a hozzánk forduló önkormányzati vezetőket.

Ennek érdekében kérem szíves válaszát arról, hogy a kormány mikorra tervezi az önkormányzati köztisztviselők keresetének megnyugtató rendezéséről szóló érdekegyeztetési, konkrét döntési javaslatokat is eredményező tárgyalás elindítását?

Mikor és milyen pályázati feltételek mellett-, és eljárás alapján kíván lehetőséget biztosítani az önkormányzatok számára a bérek növeléséhez szükséges pénz lehívásához?

Hogyan fogja a kormány biztosítani az egyenlő munkáért, egyenlő bér esélyegyenlőségi alapelv érvényesülését, a különböző önkormányzati illetményalapok szintre hozását?

**A korábbi sztrájk tárgyalások rész eredményt hoztak.** Törvény biztosítja az önálló illetményalap megállapítását, és a kormány - elfogadva a követelés jogosságát – ígér ugyan 11 Mrd Ft bérfelzárkózást, **de az önkormányzati szakemberek esetében még mindig nincs megfelelő keresetemelítés.** A „gazdagabb” önkormányzatok saját erőből – eltérő mértékben – növelték dolgozóik keresetét, és most még mások számára is nekik kell megteremteni ugyanazt.

A kérdés lehető legrövidebb időn belül történő napirendre vételét indokolja még a következő évek minimálbér és a garantált bérminimum összegének várható újabb emelése, és a cafeteria rendszer átalakításának kezelése, mely további súlyt helyez az önkormányzati munkáltatók (polgármesterek, jegyzők, intézményvezetők) vállára.

A választások után hivatalba lépő kormány mostanra már kialakíthatta megoldási elképzeléseit. Ezért kezdeményezem, hogy **haladéktalanul újítsuk fel a tárgyalásokat,** amelybe kérjük az önkormányzati érdekszövetségek bevonását is.

Budapest, 2018. október 1.

Tisztelettel:

  
Boros Péterné

